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KABINET HAVEL - Úsvit v Čechách 
cyklus diskusí s kritickou reflexí současné české společnosti 
listopad 2008 - listopad 2009 
www.usvitvcechach.cz 
 
ČESKÝ JAZYK / ČESKÁ MÉDIA - o české žurnalistice a české literární tvorbě 
17. února 2009 20:00 hod. Divadlo Husa na provázku 
hosté: Vladimír Just, Partin C. Putna 
moderátor: Jiří Peňás 
 
Úsvit v Čechách – Diskuse o naší společnosti v letech 1968–1989 očima brněnských vysokoškoláků 
 
V brněnském Divadle Husa na provázku probíhá až do listopadu cyklus diskusních večerů nazvaný Úsvit 
v Čechách. Také čtvrtý z večerů, které se uskutečňují jednou měsíčně v rámci projektu Kabinet Havel, 
vám přiblíží studentky a studenti Masarykovy univerzity v Brně.  
 
 
Více idealismu, méně rutiny 
Peter Fronček - student Masarykovy univerzity - Mediální studia a žurnalistika, Sociologie, Obecná 
matematika 
 
 
GLOSY 
 
Obecným jevem naší profese je marnost zakrývaná idealismem, v horším případě rutinou. Takto trefně 
shrnul Jiří Peňás svůj pohled na situaci v české mediální krajině během moderování další diskuse z cyklu 
Úsvit v Čechách. Ta se věnovala právě českým médiím v dnešní společnosti. Mimo to však neřekli 
pánové Peňás, Just a Putna v průběhu debaty nic nového. Že bulvár se prostě lépe prodává, všichni víme. 
Že moc oblbuje, už je nám taky nad slunce jasné. A že nová generace, netknuta minulým režimem, má 
všechno změnit k lepšímu, je nám vtloukáno do hlavy tak dlouho, až se nám na nich udělaly boule. 
 
Pak jsem si uvědomil, proč nepadly žádné převratné myšlenky. Ono totiž není co nového říct. Většina 
české mediální obce stojí na místě a strká hlavu do písku pouště rutiny. Ano, idealismus je v naší 
společnosti dnes považován za známku slabosti. Říkám si ovšem, jestli není lepší být považován za 
slabocha, než s hlavou v písku vystrkovat svůj bezbranný zadek na odiv všem okolo. 
 
 
Poznámka: text zveřejněn 23. února 2009 v Lidových novinách 
http://www.lidovky.cz/vice-idealismu-mene-rutiny-ddc-
/ln_noviny.asp?c=A090223_000048_ln_noviny_sko&klic=230196&mes=090223_0 
 


